Que trouve un jour,
le petit gargcon
devant sa porte ?

7l

Que fait le pingouin
apres sa rencontre
avec le gargon ?

Il le suit partout.

Pourquoi le gargon
pense-t-il que le
pingouin est perdu ?

Que veut faire le
gargon ?

Il veut aider le pingauin
a rentrer chez lui.

_______________________________
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Ou le petit gargon
va-t-il chercher de
I’aide en premier ?

Au bureau des avis de

e

Quels animaux ne
regardent méme pas
le gargon ?

~. Des oiseaux.

Quel animal s’éloigne
ala nage quand le
gargon lui parle ?

~ Un canard.
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P |l veut aider le pingouin et
ne sait pas commentfaire. A

Pourquoi le gargon
est-il soucieux ?

______________________________
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Que découvre le
gargon dans un livre ?

B~ Que les pingouins vivent
g__,:. au pole nord.

Pourquoi le gargon
ne trouve-t-il pas de
I’aide au port ?

PR— |a siréne du bateau
\
i,. recouvre sa Vvoix.
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E®__~, Avec son bateau a
__“f:_.. rames.

Comment le gargon
décide-t-il de ,
ramener le pingouin ?
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\r E———\/- Il raconte des histoires.

Que fait le gargon
pendant le voyage ?

Que fait le pingouin
pendant le voyage ?

Comment est le
pingouin en arrivant
au pdle Nord ?

Triste

Quelle est 'erreur
commise par le
gargon ?

Le pingouin n’était pas

Pourquoi le gargon
change-t-il de cap ?

Il retourne vers lejpadle
Nord.

perdu, il était justeseul.
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